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OEMA A (15min)

A. No omodeigete 6Tt ov ypagikég mapaotaoels C; ko C., tov
ocvvapticenv f kol f1 elvar ovuperpikéc wg mpoc v gvdein
Y =X mov diyotopel Tig yovieg XOy kot X'Oy’ .

Movaoeg 10
B. I16te pio cuvaptnon f: A — R Aéyston 1-1;

Movadeg 5
I'. Na yopaktnpicete cav cmot) (X) 1 Adbog (A) xabepio amd TIg
TOPOKATO TPOTACELS:

I. Mia. ocuvapmon f: A — R 0a Aéue 611 mopovctdlel 610 x, € A
(oMko) péytoto to f(x,) 0tav f(x,)> f(x)ya kbOex e A.

Ii. Mo ovvaptnon f Aéyetat, yvnoing avéovoa 6° £va dtdotnpa
A, av yw onowdnmote X, X, €A pe X, <X, 1oyvel
F(x,) < F(X,).

iii. Avo cvvaptioelg T xor g Aéyovtar icec av éxovv to 1810
nedio opopot A kot yia ke X € A oyver T(X)=09(X).

iv. H ypoikn napdotaocn tng cvvaptnong —Ff eivan

CUUUETPIKY TNG YPOPIKNG Tapdotacons g f, og mpog tov
a&ova X'X.

v. Av f, g eival 600 cvvaptnoelg kat opilovtal ot gof xau

fog, tote avtéc Sev eivar vroypewTicd iosc.



Movaoeg 10

YMNEYOYNOZ KAOHIHTHZ:EAEYOEPIOY T.

OEMA B (30 min)

Atvetar n ovvapmmon fog pe tomo (fog)(x)=x"—=Inx-1 x>0 kot n

ovvaptnon g pe tomo g(X)=Inx, x>0.

. Na deiéete 01 f(X)=e—x-1 xeR.

Movaoseg 4
i No deiete 0tL 1 T aviiotpéeetan.
Movadeg 3
i.  NoMoete my e&icoon f| f(x)-1+e]|=e, xeR.
Movaoeg S
iv.  Acifte ot f(X)- f(-X)<0VxeR.
Movaoeg S
v. ‘Eoto  ocuvvéptnon h:R—>Ryww TtV  omoid  1oyVLEL
e " —%+2x =h(x)-(x-1)?, xeR.
e
a. Na dei&ete 0Tt h(x) =X +1.
Movaoeg S

B. Na dei&ete 6t h dev avtioTpépetal.

Movadeg 3



YMNEYOYNOZ KAOHIHTHZ:EAEYOEPIOY T.

OEMA T (50 min)

Atvetar m ovvdptnon f ue tomo f(x) = Ll X #1.

. No amodeiéete 6Tt n f avriotpépeton kot va Ppeite v 7.

Eivor o1 cvvoptioeig f xar ™ ioec; Noo Sikonoloyroete tnv
amdvTNoN GOg.
Movaoeg 6
.  Me m Ponbewn g ovvapmmong f 1 omolncdimote GAANC
oVVAPTNONG g, Va OIKAIOAOYNGETE OTL deV ElVOL TAVTA COGTOC O
1oyVPIopnog << Ta Kolva onueia TNG YPAPIKNG TapAcTOOTG Mg
GLVAPTNONG KOl TNG YPAPIKNG TOPACTACTG TG AVTIGTPOPT NG,
otav vapyovv, Bpiokovrol Thvia, TOVE otV Y=X>>.

Movadeg 3
‘Eoto (fof )(X) = ax+ B, émov o,B R ko x #1

li.  Na dgi&ete 6Tt 0=1 ko f=0.

Movaoeg S
(fof )(x)+3, x>1

Av =

9() {4—(x—1)2 , x<1

IV. o. Na yivel n ypa@iki mapdotacn e g Kot pe tn fondetd g
Bpeite v povotovia kot 10 GHVOAO TILOV TNG .

Movaoeg 4
B. Na Bpeite to mAn0og tov prlladv g eElomong

g(X)=A+4 LeR

Movadeg 3



V. No Mboete v e€icwon g(x)=e™ +3

Movaoeg 4

YNEYOYNOZ KAOHTHTHE:EAEYOEPIOY T.
OEMA A(70 min)
Atvetou 1 ouvaptnon f(X)=x'+3, xeRkmveN,

I. Bpeite tic dvvatéc Tipéc tov veN', yvia Tig omoieg n f

AVTIGTPEPETOL. Movaoeg 2
. Tw g tuég tov 1 gpotiuatog va Adoete v eficmon
FOC+D) - F(3=x) = F(L=x)— F (¢ 1) Movadeg 3

Mo v ehdyrom Ty tov ve N yuo v onoia ) T dev avtiotpépetan
opilovpe v cvvaptnon g pe Tomo g(x) = f(x)—2x, x<1.

iii. o NoBpeite qv g~ kot va Seifete 6T ypaeiky topdotacn
e g kan TN g7 dev &yovv Kowvd onpeio. Movadeg 3

B. Na Aoete v e&icwon 3g(x+3)+29(5—x°) =10.

Movaoeg 4
v. Bpeite v ehdyiom Tiun tov 1 e R, av yvopilete 0L
g(x)>3-¢e" -1 Movadsg 5

iv.  Na opicete v g7oh d6mov h(X)=x?+2 kol vo KAvere TNV
YPOPIKY] TNG TOPACTACT). Movaodeg 3

V. "Ecto M toyaio onueio g ypoagikhc mopdotacnc tg g oh, ue
Xy >0. Av A n mpoPoin Tov M otov d&ova XX, , B to onueio

topng g C ., He Tov Yy’ kar O n apyn tov agovev,



a. AgiEte 0Tt T0 gUPdd E(X) Tov tetpamiedpov mov opilovv

_X2+2X, 0<x <1
1o onueia O, A, M,B 1covtan pe E(X) =1 |
- , x>1
2
Movaodeg 3

B. Na Moete v eEicwon E(X°) :g Movadeg 3



